

---

## Erratum

---

### Notice

Act respecting the preservation of agricultural land  
and agricultural activities  
(chapter P-41.1)

#### **Application of the Act — Amendment**

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, September 7, 2022,  
Volume 154, No. 36, page 3529.

In the table of contents, the document “Preservation of agricultural land and agricultural activities, Act respecting the... — Regulation” should have appeared under the heading “Regulations and other Acts”, since this document is a duly approved regulation.

Also, the title of the document should read: “Preservation of agricultural land and agricultural activities, Act respecting the... — Regulation (Amend.)”.

105994